Diagonalni

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagonaly (jedna od levého horniho do pravého dolniho rohu, druha od
levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se ¢isla také neopakuji.
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Sudoliché sudoku

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.
V Sedych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2,4, 6 nebo 8), v bilych polich jen licha ¢isla (1, 3,5, 7nebo 9).
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Mince log38

Doplii do kazdého policka jednu ¢eskou minci (1, 2, 5, 10, 20 nebo 50) tak, aby c¢isla uvedena okolo tabulky
udavala soucet minci v daném fadku nebo sloupci.
Poznamka: Pokud n¢kde soucet uvedeny neni, znamena to, Ze ho k feSeni tlohy nepotiebujes.
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Mosty

Spoj vSechny ostrivky (tj. krouzky s ¢isly) pomoci mostt tak, aby bylo mozno dojit z kazdého ostrivku
na kterykoliv jiny. Mezi dvéma ostritvky mohou byt maximalné dva mosty. Mosty je pfitom dovoleno stavét
jen vodorovné nebo svisle. Mosty se nesmi k¥izit. Cisla v ostriivcich udavaji poéet mostii, které z daného
ostruvku vychazeji.
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